

29
декабря
2020 года
ВТОРНИК,
№ 104
(10160)



КРАСНАЯ ЗВЕЗДА

6+

Общественно-политическая газета Викуловского района

Газета основана 15 декабря 1931 года. Дни выхода - вторник, суббота

Цена 11 руб. 08 коп.

С Новым годом!

**Уважаемые жители Тюменской области!
Дорогие земляки!**

Вот и ещё один год остаётся в прошлом. Он не был похож на предыдущий и запомнится разными событиями – и хорошими, и не очень. Вместе со всей страной, со всем миром мы столкнулись с трудностями, вызванными пандемией коронавируса.

Сердечно благодарю всех медицинских работников – настоящих героев, которые каждый день ведут борьбу за жизнь и здоровье тюменцев. В этом году на них легла огромная нагрузка. И они не подвели. За что мы все говорим им огромное искреннее – спасибо!

Благодарю предпринимателей, стойко выдержавших испытания пандемией. Аграриев, сумевших вырастить и собрать хороший урожай. Всех, кто обеспечил бесперебойную работу промышленности, транспорта, связи, строительство дорожных, жилищных, социальных объектов.

Низкий поклон за самоотверженный труд педагогам, воспитателям и социальным работникам. Благодарю волонтеров, по зову сердца пришедших на помощь землякам, нуждающимся в поддержке. Только вместе можно преодолеть все трудности.

В предновогодние дни всегда хочется верить в чудо. Но, наверное, в этом году все мы, как никогда, поняли, что сами создаём его. Своими добрыми делами, словами, любовью. Почувствовали, как хрупка человеческая жизнь, и стали внимательнее, добрее. Мы осознали, что только в наших силах подарить тепло и любовь своим родным и близким – и сегодня это самый дорогой и нужный подарок.

Желаю всем здоровья, счастья, благополучия, оптимизма и удачи в новом году. С праздником, друзья! С Новым, 2021 годом!

Александр МООР, губернатор Тюменской области

**Дорогие земляки!
Примите самые искренние поздравления
с наступающим Новым годом!**

Уходящий 2020 год был непростым для всех нас. Нам пришлось научиться жить в сложных условиях ограничений и новых правил, вместе преодолевать трудности, поддерживать друг друга и радоваться мелочам.

Безусловно, самым ярким событием года стала 75-летняя годовщина Победы в Великой Отечественной войне. Вместе мы радовались рождению каждого жителя нашего района, рождению новой семьи, успехам наших спортсменов и талантливой молодёжи.

Трудности, с которыми мы столкнулись в уходящем году, сплотили нас, побудили открыть новые резервы наших возможностей для движения вперёд. Главное – верить в себя, в свои силы.

Хочется выразить благодарность всем, кто трудился для благополучия родного района, всем, кто своим каждодневным трудом вносил вклад в успех общего дела.

В эти предпраздничные дни мы с надеждой смотрим в будущее, находимся в ожидании добрых событий. Пусть наступающий год будет годом созидательной и плодотворной работы, временем новых достижений.

Для этого просто нужно с любовью и благодарностью относиться к родителям, окружать вниманием и заботой своих детей, свою семью, уважать коллег по работе, беречь дружбу, защищать правду и справедливость, быть милосердными, помогать тем, кто ждёт поддержки.

Желаю вам крепкого здоровья, благополучия, мира и согласия, пусть сбываются мечты, всегда будут рядом родные и друзья, а наступающий год оправдает все надежды и принесёт добро в каждый дом. С праздником, дорогие викуловчане! С Новым, 2021 годом!

Александр КРИВОЛАПОВ, глава Викуловского района

2021

Фото Татьяны СУХОВОЙ

